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Vyjádření k událostem v distribuční síti 
 
 
Dobrý den,  
 
reagujeme na Vámi podanou žádost ze dne 24. 1. 2024 týkající se událostí na distribučním 
zařízení v obci Lány. Dne 2. 2. 2024 proběhla osobní schůzka, s panem starostou a paní 
místostarostkou, s reprezentantem pro veřejný sektor naší společnosti panem Martinem 
Ferdanem. 
 
Dle domluvy na této schůzce Vám podáváme vyjádření společnosti ČEZ Distribuce, a. s. 
 
Prověřili jsme události v distribuční soustavě od 1. 11. 2023. Evidujeme neplánovaná přerušení 
dodávky elektřiny z důvodu poruchových událostí na lince vysokého i nízkého napětí. Většina 
událostí vznikla za extrémních klimatických podmínek a z důvodu pádu stromu do vedení. Je 
nezbytné podotknout, že jsme se ve dnech 21. 12. - 24. 12. 2023 potýkali s bouří Pia, která 
způsobila rozsáhlé poškození distribuční soustavy. 
 
Musíme bohužel konstatovat, že se potýkáme s lhostejností vlastníků pozemků, kteří mají za 
povinnost provádět v blízkosti venkovního vedení ořezy stromoví tak, aby byly dodrženy 
předepsané vzdálenosti od vodičů. Mělo by být v zájmu obce či jejich občanů, pokud přes jejich 
pozemek prochází vedení nízkého napětí (NN) popřípadě vysokého napětí, aby do něj 
nenechávali vrůstat vegetaci, která následně způsobuje poruchy. ČEZ Distribuce, a. s., může 
legislativně provádět ořezy v ochranném pásmu, které je u nadzemního venkovního vedení VN 
7 metrů. Stromy většího vzrůstu padající z dálky větší než 7 metrů způsobují právě tyto 
poruchy. Bližší informace o ořezu stromoví naleznete na našich webových stránkách 
https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-obce/potrebuji-zaridit/orezy-stromovi/index.shtml. 
 
Poruchové stavy v síti, ke kterým bohužel občas dochází, nejsme schopni zcela eliminovat. 
Přestože společnost ČEZ Distribuce, a. s., jako provozovatel distribuční soustavy, aktivně 
provádí veškerá opatření potřebná pro zajištění bezpečné a spolehlivé distribuce elektřiny, 
nelze však zcela vyloučit vznik poruchových událostí způsobených vlivem vyšší moci, zásahem 
třetí osoby či vznikem nepředvídatelné závady, vyskytující se v rámci běžného provozování 
technického zařízení. Dále je nutné poukázat na skutečnost, že řešení problematiky pádů 
stromů a větví mimo ochranné pásmo nemá legislativní oporu z hlediska ČEZ Distribuce, a. s. 
(ochranné pásmo je jasně určeno energetickým zákonem). 
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Za způsobené nepříjemnosti se Vám omlouváme. Chtěli bychom Vás ubezpečit, že naším 
prvořadým zájmem je dodávat elektřinu v předepsané kvalitě a bezporuchově. Přes realizovaná 
opatření však nelze zcela zabránit některým poruchovým stavům, poklesům napětí a 
nepředvídatelným jevům vyskytujících se na zařízení distribuční soustavy. 
 
Děkujeme za pochopení. 
 
 
S pozdravem 
 

 

 

Ing. Kamila Vasileva 
Vedoucí oddělení Kvalita obsluhy a reklamace 
ČEZ Distribuce, a. s. 

 


